
Pozivaju se svi učenici/ce osnovnih škola s područja Krapinsko-zagorske županije da se
uključe u natječaj „Dobro biram – Volontiram!“ kojem je svrha prikazati volontiranje kao
društveno korisno, kako za djecu i mlade, tako i za cjelokupnu zajednicu kroz literarni i
likovni izričaj.

UPUTE ZA UČENIKE/ICE KOJI ĆE PRIJAVLJIVATI
LITERARNI RAD:
Literarni rad mora sadržavati kratki opis pozitivnih iskustava
volontiranja i odgoja za volontiranje, razloge volontiranja, značaj
volontiranja za djecu i mlade te ostale teme vezane za
volontiranje. Rad ne smije biti duži od 2 kartice teksta i šalje se
u DOC formatu. Tekst mora biti napisan na hrvatskom jeziku i ne
smije biti objavljivan prije natječaja.

DOBRO BIRAM – VOLONTIRAM!

Prijaviti se mogu učenici/ice osnovnih škola Krapinsko-
zagorske županije od 5. do 8. razreda.

UPUTE ZA UČENIKE/ICE KOJI ĆE PRIJAVLJIVATI LIKOVNI RAD
Likovni radovi mogu biti izrađeni u svim likovnim tehnikama (rad mora biti izrađen
vlastoručno bilo kojom tehnikom; bojicama, flomasterima, kolažem ili nacrtano na računalu u
odgovarajućim programima za izradu crteža). Tema likovnog rada mora prikazivati pozitivna
iskustava volontiranja i odgoja za volontiranje, razloge volontiranja, značaj za djecu i mlade
te ostale teme vezane za volontiranje. Rad se šalje u JPG i/ili PDF formatu ili poštom.

Svaki učenik/ca može se prijaviti sa jednim radom na literarni i jednim radom na likovni
natječaj. Za prijavu je potrebno priložiti samo tekst ili vlastoručno nacrtanu/izrađenu sliku
koja prikazuje volontiranje, iskustva i pozitivne utjecaje volonterstva.

• ime i prezime autora/ice
teksta/likovnog rada

• godinu rođenja
• kontakt broj mentora/ice u školi
• ime razrednika/ice, mentora/ice

• naziv škole, razred

ŠTO TREBA SADRŽAVATI
PRIJAVA?

Prijave na likovni i literarni natječaj su otvorene od 2.2.2026. i traju do 3.3.2026. godine do
15:00 sati te se šalju putem elektroničke pošte na volontirajmo@zagor.info. 

Isključivo likovni radovi mogu biti poslani i putem redovne pošte na adresu:
 Mreža udruga Zagor, Ulica mladih 2, 49210 Zabok, s naznakom „Dobro biram – Volontiram!“

Škole mogu poslati objedinjene pojedinačne prijave
sa svim potrebnim podacima u kojoj je ispod svakog
teksta potrebno navesti podatke o autoru/ici (ime i
prezime, godina rođenja, razred i odjeljenje). Prijave
se mogu poslati i pojedinačno sa svim navedenim
podacima. Radovi poslani redovnom poštom moraju
biti poslani najkasnije sa datumom zatvaranja
natječaja (3.3.2026.). Zakašnjele, nepotpune ili na
drugi način podnesene prijave koje nisu u skladu s
uvjetima ovog Poziva, neće se razmatrati. 

Više o projektu možete pročitati na https://www.zagor.info/projekt/zavolontirajmose-2025-2026 
Projekt financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih u okviru izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja.
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